编辑部电话:(0753)4163339

- 全民健身 绘就幸福生活

2023年8月8日是我国第15个"全民健身日"。今年"全民健身日"的主题是"全民健身 绘就幸福生活",五华通过广泛开展全民健身活动,不断提高人民健康水平,满足人民对美好生活的期待和需求。2022年4月8日,习近平总书记在北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会提到:我们要继续推进体育改革创新,加强体育科技研发,完善全民健身体系,增强广大人民群众特别是青少年体育健身意识。

随着人民生活水平的不断提高,今 天的五华健身设施更加普及、健身活动 更加多样、健身方式更加科学,锻炼身体 的观念更加深入人心,市民投入的时间

现如今的天气虽然炎热,但清晨却 是格外的风清气爽、空气清新,县城内 各个公园成为了周边居民休闲健身的 好去处。每天早上,前来公园跑步、练 太极拳、跳广场舞等各项健身运动的人 络绎不绝。在景色宜人的五华长乐公 园,可以看到许多晨练运动爱好者迎着朝阳,沿着跑道慢跑、健走,自发地组队在跳操、踢毽子等。如今,随着大家越来越注重健康生活,涌现的健身项目也越来越多,参与各类运动项目的人数持续上升。在2023中超联赛和"村超"的影响下,越来越多人更加坚定选择了足球这项运动,在横陂足球小镇,足球运动员们在绿茵场上挥洒汗水、奋力奔跑着。

此外,五华县积极开展轮滑赛、举办全民健身项目展演等全民健身日主

题活动,让市民群众了解了一些全民健身的项目,在提供更多场地的同时积极引导更多健身项目健康发展,带动更多人参与到体育锻炼中来,用汗水浇灌,让全民健身融入大众生活,让更多人奔跑在追求更健康美好的生活道路上。

近年来,在县委县政府的正确领导下县文广旅体局坚持"以人民为中心"的发展理念,紧贴市民就近健身需求,不断完善公共体育健身基础设施,把运动健身设施建到群众身边,让群众能够

健身、愿意健身、高效健身,让全民健身成为社会新风尚。2021年至今,五华县新规划建设全民健身设施的有五华县体育公园、岐岭镇荣福村新苏屋片区体育公园面积3000平方米、河东镇居委社区体育公园面积2700平方米等,全县共建设碧道长度38.73公里,其中五华河河口段碧道、河东镇居委社区体育公园面积2700平方米已建成投入使用。

据了解,未来文广旅体局将不断加大基层体育设施建设,盘活空闲地公共

绿地等资源,科学规划全民健身场地,建设群众方便可达、设施完备、面向公众开放的运动场地、健身步道、球场等,进一步推进全民健身工作。继续推进"十四五"时期全民健身设施补短板工作,确保全县全民健身设施供给数量进一步增加,人民群众多层次多样化的健身需要不断得到满足。同时,组织举办丰富多彩全民健身活动,提升全民健身意识,进一步提高国民身体素质。

国民身体素质。 **(五华新闻)**

广东500多名轮滑健儿五华点燃运动激情

本报讯 8月7日至8日,2023年广东省自由式轮滑公开赛在梅州五华举行,来自广东省各地的510名轮滑运动员齐聚五华,共同演绎一场自由式轮滑的盛宴。

此次公开赛分别在五华横陂镇政府前广场、五华奥林匹克体育中心侧广场举行。赛事设成年组、青年组、少年组和儿童组四个年龄组别,有速度过桩(个人赛、淘汰赛)、花式绕桩、双人花式绕桩、平地跳高、轮滑竞速(50米冲刺赛)、轮滑拉龙、轮滑舞蹈等7个比赛项目,旨在展现选手们的独特风格和高超技术。

竞技赛场上,轮滑健儿奋勇争先、激烈竞赛,比赛高潮迭起、精彩纷呈,赢得现场观众阵阵喝彩。除展现精湛技巧和非凡才华外,队员间还展现出良好的沟通协作能力,让比赛更具意义和观赏性。"我报名参加了速度过桩和团体拉龙比赛,轮滑运动不仅能强身健体,而且还非常有趣,利于增强我们的交流协作能力。"来自汕尾的参赛选手雷以彤说。

记者采访了解到,此次赛事以"全民健身 绘就幸福生活"为主题,旨在通过广泛开展全民健身活动,不断提高人民健康水平,满足人民对更美好生活的期待和需求,同时进一步促进广东省轮滑运动的普及和开展,不断提高轮滑竞技水平。

据了解,本次赛事由广东省社会体



育和训练竞赛中心、广东省轮滑运动协会、梅州市体育局主办;驻横陂镇帮镇 扶村工作队、梅州市五华县文化广电旅 游体育局、梅州市五华县横陂镇人民政府承办;广东省体育彩票中心、五华县 妇女儿童工作委员会、梅州市轮滑协 会、广州市滑者体育服务有限公司协办;梅州五华华体文化体育旅游有限公司执行赛事。 (五华新闻)

新闻)

五华中超之夜上演"功夫足球"

本报讯 8月8日19:35,2023中国 平安中超联赛第21轮,梅州客家坐镇 主场五华奥体中心惠堂体育场迎战长 春亚泰。恰逢8月8日是全民健身日, 开赛前,赛事组委会与相关部门精心组 织了太极功夫扇和少儿武术表演。

来自五华县英姿太极拳协会的 37位表演者,现场身着白色练功服亮 相球场中央,吸引了全场目光。背景 音乐《中国功夫》响起,表演者伴着铿 锵有力的乐曲,一招一式,行云流水, 功夫扇的开合声与观众的欢呼声此 起彼伏。中场休息时,28位"萌娃"带 来少儿武术表演,在《少林雄风》的音 乐下,翻腾跳跃,各显其能,每个少儿 都英姿飒爽,彰显正气和朝气,弘扬 传统文化、传播武术精神,将现场气 氛推向高潮。

五华县历来有崇文尚武的优良传统,"为人以正硬打硬、为事以敬实打实",当地男儿素有打石习武之风和尚武传统,因此,五华既是"工匠之乡",也是客家武术的发源地之一。

"这是我第三次来到五华看球赛,每一场球赛都有一个表演主题,感受到组委会的用心。"来自揭阳的球迷黄先生特意自驾来到五华,他表示看了现场的太极拳和武术表演,很是震撼,"既能感受热血的足球,又能看到精彩的表演,体验感很棒!" (五华新闻)



县太极拳协会联合武术协会 开展全民健身日展示活动

传承民族传统文化、推动全民健身

本报讯 日前,县太极拳协会 联合武术协会在威光体育馆开展 2023年全民健身日展示活动,庆祝 县太极拳协会成立二十周年。活 动旨在传承民族传统文化、推动全 民健身、促进社会和谐,为人民群 众展现体育文化元素,同时为五华 县太极、武术爱好者提供交流学习 的展示平台。

在展演中,无论是五华太极表演的健身气功八段锦、24式简化太极拳、中国功夫扇、健身气舞、太极观音拳、24式简化太极拳、陈氏太极拳,还是县武术协会表演的状元功夫刀法、状元功夫棍法,都为观众展现了力量与柔和深度融合的动态、美,也体现了五华县努力构建"亲民、便民、利民、健民"的全民健身活动为契务体系,以开展全民健身活动为契

机,有效促进"我运动、我健康、我快乐"观念深入人心,增强全民体育健身意识。

据了解,县太极拳协会成立20年来,秉承"全民健身、太极同行"的理念,以八个健身站一百多名拳友为载体,不断地提高太极拳水平,将太极拳运动融入社区、融入校园、融入社会,推动广大群众养成良好的体育锻炼习惯,为在全社会形成崇尚健身、参与健身和追求健康文明生活方式的良好健身环境与氛围,不断提升全县人民群众健康素养,为推动五华高质量发展作出积极贡献。

活动期间,五华县太极拳协会还为获得"三级社会体育指导员"的学员颁发证书,为热心全民健身太极运动公益活动的热心人士颁发奖牌。 (五华新闻)

兴华高速组织开展趣味运动会

本报讯 生命在于运动。8月8日"全民健身日",广东省交通集团所属兴华高速组织全体职工开展第一届"飞扬出彩青春共创幸福宁华"趣味运动会,充分营造健康向上的

工作学习氛围。 7月份,兴华高速就乘着"村BA"篮球热,积极组织队员参加上级单位举办的篮球比赛,队员们在赛场上攻防、抢断、上篮,动作一气呵成,观赛人员加油鼓劲、呐喊助威,现场高潮迭起,气氛热烈。

近日,在兴华高速横陂管理中心的羽毛球赛场上,球员们拿着球拍一挑一扣,默契配合。在激烈的挥拍声中,羽毛球比赛赢得观众阵阵喝彩。

"平时因工作和家庭的关系,锻炼的时间不多,这次运动会可以和同事们一起打羽毛球,既得到锻炼

又增进了沟通,真的很好。"横陂站 收费员薛辉边擦汗边兴奋道。

"大家站在桌子一边,左手拿球,右手拿拍,然后把球往上一抛,对着球往桌面轻轻一拍,球就会弹到对方桌上。"养护员兼乒乓球老师余超玲向孩子们介绍说。趣味运动会期间,兴华高速结合正在开展的"暑期托管班",将运动会项目融入课程中,引导40余名职工子女在日常生活中加强运动锻炼,促进孩子们身心健康发展。

为职工提供健身锻炼场地、把赛事活动办到员工身边。兴华高速因地制宜,利用园区球场、健身房等场所,组织开展"全民参与"的趣味运动会,激发职工的运动热情,切实提升了职工群众的幸福感与获得感。

(五华新闻)

